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Nuevo León
Rumbo a la Gubernatura 2021  

Publicación, jueves 8 de Octubre, 2020

Intención de voto por partido político.

Aspirantes por partido: preferencia de simpatizantes.  

Segunda opción por la cual votaría.

Partido político por el cual NO votaría.
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1.- Si hoy fuera la elección para elegir gobernador en Nuevo  
León, ¿por qué partido votaría?

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
Aplicación, viernes 2 de octubre, 2020

Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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2a.- De las siguientes personas, ¿quién preferiría que fuera  
el candidato del PAN a la gubernatura?

(Pregunta realizada a simpatizantes del PAN).
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Víctor Fuente sSolís

Felipe de Je sús Cantú Rodríguez

Zeferino Salgado Alm aguer

Héctor Israe l Castillo Olivares

No ha tomado una decisión

Algún otro candidato

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
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Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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Adrián de la GarzaSantos 40.4%

Ildefonso Guajardo Villarreal 17.5%

César Garza Villarreal 15.8%

Cristina Diaz Salazar 14.0%

No ha tomado una decisión 7.0%

Algún otro candidato 5.3%

2b.- De las siguientes personas, ¿quién preferiría que fuera  
el candidato del PRI a la gubernatura?

(Pregunta realizada a simpatizantes del PRI).

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
Aplicación, viernes 2 de octubre, 2020

Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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Tatiana Clouthier Carrillo

Clara Luz Flores Carrales

No ha tomado una decisión

Algún otro candidato

2c.-De las siguientes personas, ¿quién preferiría que fuera el  
candidato de MORENA a la gubernatura?

(Pregunta realizada a simpatizantes de MORENA).

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
Aplicación, viernes 2 de octubre, 2020

Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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AN RI MR MC RD No votaría por  
otro

3.- Si tuviera que votar por otro partido, ¿cuál sería su  
segunda opción?

57.4%

Desde el War Room

Las categorías del voto
mayormente utilizadas por los
estrategas son cuatro: “duros”,

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
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Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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“blandos”, “difícil” e  
“imposibles”.
En esta pregunta, los
ciudadanos tuvieron que elegir
una segunda opción o
manifestar que “No votaría por
otro”. Esta manifestación
representa el voto “duro” (no
se presenta desglosado).
El voto de segunda opción a
cada partido es el que se
clasifica como “posible”.
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4.- ¿Por qué partido nunca votaría?

Desde el War Room

Nuevo León, rumbo a la Gubernatura 2021
Aplicación, viernes 2 de octubre, 2020

Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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Esta pregunta representa el
voto “imposible”, que a esta
altura del proceso no cumple
con su denominación a
cabalidad. Conocer las razones
de la animadversión permite
desarrollar una estrategia para
mover los “imposibles” a
“difíciles”. Cercano el proceso,  
serán inamovibles.

La definición de candidatos y
posibles alianzas, son factores
que redefinirán las posturas de
muchos electores.



Metodología
Tamaño de la Muestra: 1,000 (Nivel de confianza de 95% y margen de error de ± 3.1%).
Universo: Población del estado, mayores de 18 años.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico, genero y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica automática de opción múltiple.
Responsable: Edgar Villarreal Sánchez
Aplicación: viernes 2 de octubre, 2020.

Calendario de entregas Octubre.

Estados Norte, jueves 8 de octubre:
Baja California, Baja California Sur,
Chihuahua, Nuevo León, Sinaloa y
Sonora.

Estados Oriente y Occidente, jueves 15
de octubre: Colima, Michoacán, Nayarit
y Tlaxcala.

Estados Centro y Sur, jueves 22 de
octubre: Campeche, Querétaro,
Guerrero, San Luis Potosí y Zacatecas.
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